

史上最强中超BIG4组合! 这是 多家门户网站对今年亚冠进行前 瞻时打出的概念。前晚广州富力 和山东鲁能这两支率先在亚冠小 组赛首轮亮相的中超球队已经在 ·定程度上证明了这一点,前者 客场2:0力克日本三冠王大阪 钢巴,终结了中超球队客场不胜 该队的历史;山东鲁能也在客场 3:2击败越南平阳,他们为农历 新年的中国足球开了个好头! 在昨日亚冠联赛,北京国安队在上 半场被罚下一人的不利情况下,凭 借老将邵佳一终场前的任意球造 成的"乌龙球"客场1:0战胜澳大 利亚布里斯班狮吼队。广州恒大 队主场1:0击败首尔FC队。第 31分钟,广州恒大队角球进攻得 手,黄博文弧线球传中,身价1100 万欧元的阿兰头球助攻身价高达 1500万欧元的高拉特破门。

2015亚冠参赛队身价

中超

广州恒大:2.4亿 山东鲁能:9335万 北京国安:8493万 广州富力:7623万 总和:约4.9451亿

K联赛

全北现代:1.26亿 首尔FC:1.17亿 水原三星:1.05亿 城南FC:7418万 总和:约4.2218亿

J联赛

浦和红钻:1.15亿 大阪钢巴:9583万 鹿岛鹿角:8197万 柏太阳神:7701万 总和:约3.6981亿

澳超

西悉尼流浪者 5417万 布里斯班狮吼 5318万 总和:约1.07亿

(数据来源:德国《转会市场》网站,单位:人民币)

整体实力空前 BIG4联赛积分创中超纪录

从客观数据来说,中超球队在取得亚冠资格那个赛季的联赛积分最能体现他们的整体实力。2009年亚冠扩军以来,包括资格赛在内,中超一直是有4个名额。在这7届亚冠赛事中,今年的中超BIG4堪称实力最为均衡,广州恒大、北京国安、广州富力和山东鲁能在上赛季联赛中的总积分高达242分,而这也是2004年中超创建以来的前4名总积分最高纪录。

值得一提的是,2015赛季中超虽然尚未开锣,但在上海上港收购东亚俱乐部后掀起又一轮烧钱潮,导致各队卷入了"军备竞赛",也普遍提升了中超球队的硬实力:广州恒大果断换掉了上赛季不甚给力的"意大利二老",巴西"当红

炸子鸡"高拉特和射手阿兰的到来重铸 "巴西三叉戟",球队整体实力理应高于 上赛季;北京国安虽然只是正式引进了 上赛季租借加盟且表现出色的费祖拉 乌,但内援于大宝的加盟不逊色于引进 了一名有实力的外援;广州富力的新外 援米歇尔是少帅孔特拉钦点的达维替 代者,这位西班牙人经过冬训后也很快 融入球队,并在两轮亚冠资格赛上逐渐 确立了中场核心的地位,汪嵩、刘殿座 等内援的加盟也提升了球队本土球员 的整体实力;山东鲁能新赛季更是购入 了早已成名的巴西射手塔尔德利,让该 队的锋线实力大增……所以至少在纸 面实力上,今年的中超BIG4比他们去年 联赛创造积分纪录时更强!

球队身价 BIG4总身价冠绝东亚赛区

随着恒大在2012年首次征战亚冠, 在中超有4队参加亚冠的时代以来, 国人对于亚冠战绩真正形成了期 待。恒大在2013年夺取亚冠冠军后 更是确立了自己的领军时代。而在 恒大的刺激下,其他中超俱乐部开始 不断大笔投入,到今年已经达到了一 个相当惊人的水平。据德国权威媒 体《转会市场》网站最新公布的数据, 2015赛季中超亚冠4队的身价已经达 到了4.9451亿人民币,排名东亚四大 联赛亚冠集团军第一;而韩国 K 联赛 的4支亚冠球队以4.2218亿人民币排第二,比中超BIG4足足少了7200万人民币;J联赛4队排第三,金额为3.6981亿人民币,而澳超今年只有两支球队参加亚冠,总和为1.07亿人民币,即便算平均数也是远远落后于其他三国的亚冠球队。

虽然不能将身价直接转换为战斗力,但这方面的数据却能够在一定程度上反映出东亚四大联赛集团军的整体实力,由此可见,中超BIG4今年在亚冠东亚区是具备了相当的竞争力。

"中超第四队" 富力有信心不拖后腿

厂州恒大即使在2013 赛李亚冠夺冠,但也没有人将那年的中超集团军称为"史上最强",这是因为那年参加亚冠的贵州人和以及江苏舜天无论在整体实力还是最终成绩上都拖了后腿。从2009 年亚冠扩军以来,4 支中超参赛球队中总有一些不属于传统豪门的球队,而且他们绝大多数是首次参加亚冠,这也就是亚冠中的"中超第四队"。

可以这样说,"第四队"的能力是决定 当年亚冠中超BIG4整体实力的一个重要 因素,但可惜的是,前6届亚冠中这些"第四 队"全部没有获得小组出线权,在一定程度

广州恒大即便在2013赛季亚冠夺上拉低了当年中超球队的整体战绩。而今旦也没有人将那年的中超集团军称 年首次参加亚冠,也尚未被列入中超传统 程量强",这是因为那年参加亚冠 强队行列的是广州富力,从实力来说可能 州人和以及江苏舜天无论在整体 是2009年以来最强的"中超第四队"。

富力从建队开始就是以同城的恒大为标杆,这也让他们对亚冠颇有想法,这也是孔特拉为什么自信喊出"有信心拿到小组出线权"的原因。

综上所述,出战2015亚冠小组赛的中超四队构成史上最强的中超集团军是毋庸置疑的,我们当然有理由期待他们的表现,甚至憧憬前所未有的出现三队,甚至全部小组出线的美好画面!成商

"苏牙"风头盖梅西

巴萨欧冠客战曼城2:1占得先机



在巴萨MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)进攻三叉戟中,苏亚雷斯一直扮演"小三"的角色,不过昨晨他在巴萨客场与曼城的欧冠大战中梅开二度,再次让英超后卫不寒而栗。

这是"苏牙"去年夏天以7500万 英镑天价从利物浦转会巴萨以来,首 次重返英超球场。效力利物浦期间, "苏牙"的拿手好戏便是进球,当然还 有赛场咬人等负面新闻。来到诺坎 普后,"苏牙"摆正位置,甘心为梅西 和内马尔当助手。

昨晨欧冠比赛前,"苏牙"总共只为巴萨攻入7球,相比上赛季英超为利物浦打进31球,"苏牙"的进球数只能算平平。而梅西与内马尔本赛季已分别打入37球和24球。

然而昨晨再次来到伊蒂哈德球场的"苏牙"风头明显盖过梅西和内马尔,他的跑位、门前捕捉战机的能力让曼城后卫防不胜防,曼城门将哈特噩梦再现。"苏牙"上半场连续把握住机会,又两次洞穿哈特把守的曼城大门。在"苏牙"攻入第一个进球后,原本在场边坐着身体前倾观战的曼城主教练佩莱格里尼像泄气的皮球,一下靠在了椅背上。虽然阿圭罗下半场为曼城扳回一球,不过巴萨依然2:1获胜,晋级八强形势一片大好。

昨晨进行的另外一场欧冠 1/8决赛是尤文图斯主场与多特蒙德的较量,结果,尤文图斯2:1力克"大黄蜂"。比赛中,特维斯帮助尤文首开纪录,随后罗伊斯扳回一分,最终博格巴助攻莫拉塔打入决胜球。**黄永顺**

勒夫、詹皇联手拔"塞"

库里发威勇士擒敌

据新华社电 在昨日进行的 NBA 常规赛中, 勒夫和詹皇联手拿下43分, 帮助骑士队客场掀翻活塞队。

在奥本山宫殿球场,勒夫投中平职业生涯纪录的8个三分球,取下24分。詹姆斯添上19分和11次助攻。在两人的带领下,骑士队在下半场成功逆转,以102:93笑到最后。欧文为骑士队贡献了18分,他们最近19战17胜。

勇士队的头号球星库里在缺阵一场之后复出,砍下了全场最高的32分。汤普森添上17分,勇士队以114:107战胜奇才队。

詹姆斯没能完成三双,雷霆队的 球星韦斯特布鲁克完成了。"韦少"取 下20分、11个篮板和10次助攻,率领 球队主场105:92击退步行者队。

在另外一场比赛中,主场作战的小牛队99:92击败猛龙队,取得三连胜。

另外,公牛队昨日表示,当家球星罗斯膝部疼痛经核磁共振检查为 右膝半月板撕裂,将再度接受手术。

2008年罗斯以状元秀身份横空出世,依靠无与伦比的爆发力和速度俘获了无数球迷的心。但最近3个赛季,这位2011年NBA常规赛最有价值球员(MVP)却饱受膝伤困扰,几乎成为"玻璃人"。